

郁园即景

路桥路北小学五(5)班 章子宸
小记者证号 039278

寒风习习,细雨蒙蒙。秋天刚刚过去,快乐的冬天已经到来。“淅沥,淅沥……”小雨抚摸大地的声音惊动了我们,让我们迫不及待地想出去看看。我踩着一个个欢快的小水花走进了郁园,瞧瞧小雨点儿为大地带来的生机。

郁园入口处的那棵银杏树,举着无数把小扇子,仿佛在欢迎我们走进它的家园。突然,一颗雨滴儿落在了银杏叶上,成为了银杏叶上的“掌上明珠”。小雨滴慢慢滑落,把这里当成了滑梯。这时,“叮咚”一声清脆的声音响起,雨滴儿落在地上,深深地钻进泥土里。那片洗过澡的小叶子也落了下来,在风中转了几圈后,静静地躺在草丛中了。我将银杏叶拾起,放在手掌上,吹走它身上的灰尘,抹平它的皱纹,露出它美丽的鸡蛋黄色。随着“滴答,滴答”的小雨声,银杏叶也慢慢变干了。它细细的叶柄、疏疏的波纹、密密的叶脉,构成了这可爱、优雅的小银杏叶。

郁园深处,依旧是那棵粗粗的柿子树。一个个小灯笼在枝头摇曳,衬着那为数不多的大叶片。那些叶片远远大过我的手掌,它们大多呈棕黄色,质感比较粗糙,和牛皮可以比一比。我缓缓地捡起一片刚刚掉下的树叶,握在手上。它就像一艘小船,可以载着我们的梦想远航。忽然,几只小蚂蚁爬上了“小船”,它们东看看、西看看,仔细地打量着这只“庞然大物”。过了一会儿,又摇了摇头走下了“小船”。我猜,它们一定在想:这是个什么东西?一点儿都不好玩儿,我还是去探索别的什么东西吧!同学们一个个跑上前,抱住那粗粗的树干,推来推去,非要那柿子掉下来不可。突然,一个柿子掉了下来,“啪”一下摔在地上。这个小小可爱全身沾满了果汁,鲜红的果肉溢了出来。同学们叹了口气,说:“哎呀,柿子烂了,不能吃了!”他们摇了摇头,离开了,只有受伤的小柿子躺在原地。

再往里面走,有一棵杉树,它的叶子和我的手掌一样长。杉树粗壮的枝干倒挂下来,就像老爷爷弯着腰,驼着背。一阵风吹来,像一把把小梳子温柔地梳着我的头发,十分舒服。我摘了一小片树叶端详着:它像一只飞翔的蜻蜓,张开巨大的翅膀,准备飞往自由的大草原。

雨过天晴,风景优美的郁园变得明亮了,变得更有朝气了。我捧着自已采摘的树叶和郁园告别。走到郁园出口处,我又回头看了几眼郁园,雨后的郁园风景秀丽,充满诗情画意。这么美的郁园,谁又舍得离开呢?

(指导老师 张小红)



温岭箬横小学六(1)班 周添一
小记者证号 321000

家乡的无名小河

临海哲商现代实验小学东校区
四(2)班 金天亦
小记者证号 096784

我的家乡有一条无名小河。登上小山,向远处望去,两座小桥如同彩虹般横卧在河面上。小河下游蜿蜒曲折,宛如一个大大的“口”字;再加上桥的横竖交错,整个画面就像一个小小的“吉”字。

清晨,小河是宁静的。清澈的河水映着三三两两的影子,是早起的老人在散步、锻炼呢。这时几声“嘎嘎”打破了清晨的宁静,一只只鸭子跳进水里,虽然旁边有人,但鸭子也不放在心上,它们早已习以为常了。

中午,小河可热闹了。午饭过后,很多人一手拿着鱼竿,一手拎着小桶,开始钓鱼了。我也经常跟

着爷爷一起去钓鱼。我放下水桶后,在水面上撒上鱼饵,再小心地将鱼饵放在钩子上,接着,用力地将鱼钩抛向水面。我目不转睛地盯着鱼漂,期待着鱼漂赶紧动起来。没一会儿,鱼漂真的就抖动了我,我惊喜万分,期待着鱼儿赶紧上钩。爷爷看出了我的迫不及待,按住了我的手,轻声说:“别急,再等会儿,再等会儿才能咬钩。”果然,鱼上钩了,我兴奋地和爷爷一起提起了鱼钩,一条小鱼在阳光水下活蹦乱跳,熠熠生辉。

每当夜幕降临,小河就更加迷人了。它倒映着天空的晚霞,如同一幅美丽的画卷。夜色中的小河潺潺流动,犹如催眠曲陪伴着人们进入了甜甜的梦乡。

我爱无名小河,更爱我的家乡!
(指导老师 蒋璐霞)

邂逅平凡景色之美

玉环坎门小学四(1)班 陈张欣雨
小记者证号 077959

夏日炎炎,知了在树上发出“吱吱”的叫声,好像在抗议这炎热的天气。我走出家门,沿着小区的小路慢慢走着。道路两旁是绿茵茵的草地,草地上点缀着几朵小花。大树挺立在路边,树干粗壮,枝叶茂盛。嫩绿的叶片在阳光下闪闪发光。微风吹过,树叶轻轻摇曳,仿佛在跳着欢快的舞蹈。树丛中,无数只知了此起彼伏地歌唱,形成了一首美妙的交响曲。

我踩在软绵绵的草地上,脚底传来一丝清凉。空气中弥漫着清新的花香,深吸一口气,仿佛整个人都被净化了。五颜六色的花朵随风摆动,像是在对我招手,欢迎我的到来。红色的花瓣如同燃烧的火焰,黄色的花朵犹如灿烂的阳光,蓝色的花朵则像清澈的湖水。我闭上眼睛,静静地感受这美好的时

刻,心中充满了宁静和喜悦。

走过木板桥,来到鱼塘边。塘水清澈见底,几尾小鱼在水中悠闲地游弋。我坐在长椅上,静静地看着它们。突然,一群大鱼游了过来,它们张开大嘴,争先恐后地抢食。有些小鱼被大鱼吓了一跳,迅速四散逃开,就像在逃命一样。大鱼们吃得津津有味,时不时地吐出一串串气泡,仿佛在说:“真好吃!”我忍不住笑了,觉得这幅画面真是既有趣又生动。

以前我怎么没发现这里那么美呢?在这平凡的景色中,我找到了无限的乐趣和宁静。这片小小的世界,竟藏着如此多的美好,让人流连忘返。

平凡的景色,平凡的生活,其实都蕴含着深深的美。只要我们用心去观察,去感受,就能发现它们独特的魅力。让我们珍惜这些平凡的美,感激生活中的每一刻。
(指导老师 魏方洁)

景色诱人的灵湖公园

临海哲商现代实验小学
三(5)班 郎梓彤
小记者证号 083194

我的家乡在临海,那里有许多旅游景点。但其中,最美丽的就是灵湖。灵湖一年四季,景色诱人,可以说是临海最美丽的地方!

春天的灵湖,景色优美,草地嫩绿嫩绿的,给大地铺上了一层绿色的地毯。平时,草地上总是有许多露营野餐的人。郁金香五颜六色,有红的、黄的、白的、粉的,大片大片地开着,对着太阳灿烂地微笑。每天,都会有人来拍照。柳树的枝条翠绿翠绿的,跟着微风摆动着,好像一根根绿色的长发随风飘动。

夏天的灵湖,生机勃勃,尤其是荷花池格外引人注目。绿色的荷叶又大又圆,就像一个个圆盘铺满了荷花池。荷花有的已经全

部盛开,对着游客微笑,露出粉白色的花瓣。有的只张开了一片花瓣,似乎很害羞,不想让大家看到它的花心。还有的只是一个花苞,好像还想最后享受一下做花苞的感受。真是千姿百态。

秋天的灵湖金桂飘香,一走进公园,就可以看到桂花树。秋风一吹,香味扑鼻,真令人陶醉!桂花的香味好像也陶醉了枫树,火红的枫叶在空中摇摇摆摆地转了几圈后就慢慢落到了地上,就像一只火红的蝴蝶陶醉地在空中飞舞。

冬天的灵湖,西北风无情地刮在脸上,像刀刮在脸上一样疼!可还是有许多叔叔阿姨、爷爷奶奶坚持在灵湖锻炼,他们有的在跑步,有的在骑车,还有的在跳广场舞。真是不畏严寒!

我们的灵湖公园,一年四季的景色真是又美丽又迷人!
(指导老师 李冬春)

日落即景

天台实验小学五(3)班 戴久贺
小记者证号 023451

吃过晚饭,西边的缕缕红光与晚霞交织在一起,我被这奇观吸引,来到家门口的河边。

起初,太阳吊在半空,它披着火红的披挂,戴着金黄透橘的头冠,踏着鹅黄的锦绸,活像一个威风十足的大将军。天空一片紫红,犹如氛围感十足的帘幕,又像连绵的丝带盘绕在太阳周围,更增添了不少优雅的气息。渐渐地,那丝带散开了,好像变薄了几分,太阳光隐隐透出,它拨开层层云雾,一展自己辉煌的光芒。河面把太阳倒影拉得长长的,忽然,一只金黄大鸟从河沿掠过,我定睛一看,原来是一只被日光“染”黄的白鹭,它路过的河面仿佛也成了酒红色。

时至黄昏,灰蓝色的绸缎已经被太阳抛到了一边,不甘心地滚动着。披挂在空中晕开,将太阳包含其中,远看仿佛一只俯瞰众生的“上帝之眼”。一时,水天混于一色,鱼仿佛在天空飞舞,那白鹭也好像在水中游动。天空与地交接的时候,也被镀上了大陆的色彩:枫红、苇黄、岩白、柳青……种种颜色互生互衬,华美秀丽。这不是一幅送行图吗?

“上帝之眼”铺开一道粼粼波光的金毯,日光抓住火红,想要将其挽留。变成细丝的红绸在河面摆动,为那缕暗红跳起最后的舞蹈。太阳散发出它最后的光芒,恋恋不舍地,留下淡淡的鱼肚白……

作为目睹全过程的旁观者,我望着那河面倒映的鱼肚白想:太阳每天都会升起,也会落下,每天都有这独特的美。想到地球的另一边正开始新的一天,我不禁嘴角一勾。
(指导老师 俞菊萍)

家乡的永安溪

仙居一小四(6)班 李佳妍
小记者证号 018378

我喜欢波澜壮阔的太湖,喜欢名扬外外的长城,喜欢雄伟壮丽的泰山,但我最喜欢的,还是家乡美丽、热闹、快乐的永安溪。

永安溪是一条美丽的小溪。永安溪像一条巨龙,横卧在仙居这片土地上。溪水清澈见底,在岸边往下看,水底有各种各样的鹅卵石,水里游着活泼的鱼儿。溪水真静啊!静得像一面平平的镜子,倒映着蓝天白云、层林叠翠的群山和各种小房子。溪水十分绿,像一块绿色的翡翠,又像一条仙女落下的绿丝带。

永安溪是一条热闹的小溪。早晨,妇女们在溪边洗衣,她们一边聊天,一边用棒槌拍打衣服,不时传出“哈哈”的笑声。老爷爷在溪边钓鱼,突然,“嗖”的一声,老爷爷甩动鱼竿,钓上了一条大鱼,老爷爷咧开嘴笑了。太阳出来了,游客们坐在竹筏上欣赏美景,不时高歌一曲,那歌声传得很远很远。

永安溪是一条快乐的小溪。夏天到了,小朋友们提着水桶,拿着网兜去抓鱼,就算抓到米粒大的鱼也会开心半天。如果有时间,家长们就会带我们去游泳,我们一个个跳下去,像妈妈在下饺子,我们一会儿浮出水面,一会儿钻下去。有时我们还会打水仗,刚开始徒手泼,后来水枪、脸盆齐上阵,永安溪成了快乐的海洋。

她虽不是名山名水,但她美丽迷人,我爱家乡的母亲河——永安溪。
(指导老师 胡玉娟)